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Llegiu bé els enunciats. Si teniu qualsevol dubte, pregunteu-lo en veu alta. Podeu usar calculadora científica no programable. Feu els exercicis en l’ordre que millor us vagi. Mireu-vos bé les opcions que hi ha. Heu de fer l’examen en bolígraf no vermell. Poseu els cognoms i el nom en tots els fulls. si no heu de fer servir el paper, no el malbarateu.

	Material recomanable per la prova
	Calculadora científica
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1) Resoldre les expressions següents. Davant el dubte, expressar els resultats de forma exacta.
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Solve the following expressions. In the face of the doubt, express the results in an exact way.

2) [image: image5.png]EHLA PINEDA



Resoldre les expressions següents:

Solve the following expressions:
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3) Resoldre el sistema d’equacions tot usant el mètode de Gauss. Indicar quines operacions es fa amb les equacions en cada pas. Comprovar la solució.
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Solve the system of equations while using the method of Gauss. Indicate which operations are made with the equations in each step. Check out the solution

4) Calcular els següents límits.

Calculate the following limits.
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Triar entre l’opció A) i la B)
	OPCIÓ A

6A) Un dels bacteris que creix de manera més ràpida és una variant acabada de descobrir és l' escherichia coli pinedae ,  el nombre de les quals es pot duplicar cada quart d'hora. Afecta els bons i les bones estudiants, i estimula les neurones,  baixa la tensió dels exàmens etc.

i. Quina és la fórmula que expressa aquest procés de creixement?

ii. Quants bacteris n'hi haurà a partir d'un únic inicial després de 8 hores?

iii. Quant temps hem d’esperar per a tenir  un milió de bacteris?

 One of the bacteria that grows up in a faster way is a variant just discovered it is the escherichia coli pinedae, the number of which can be duplicated each quarter of hour. It affects the the good students, and stimulates the neurons, the tension of the examinations etc.

Which is the formula that expresses this process of growth?

 How many bacteria will there be from one only initial after 8 hours

 How much time do we have to wait to have a million bacteria?

7A) Com es resol una equació polinòmica de grau 5? Quantes solucions té? Quantes solucions  pot tenir?

How is a polynomial equation of degree 5 solved? How many solutions does it have? How many solutions can it have?

8A) Característiques bàsiques de les funcions exponencials. Gràfic, creixement, domini, recorregut
Basic characteristics of the exponential functions. Graph, itinerary, domain, growth


	OPCIÓ B

6B) A una temperatura ambient de 21 C es treu un pastís del forn que s'havia escalfat fins a 150 C. Després de 20 minuts, la temperatura del pastís és de 99 C. Si la temperatura (en Celsius) del pastís després de m minuts de treure'l del forn ve donada per

S’ha de trobar:

i. La constant k.


ii. La temperatura quan el pastís duu 40 minuts fora del forn.

iii. En quin moment la temperatura és de 90 C

In a room temperature of 21C a cake is removed from the oven where it had been heated up until 150º. After 20 minutes, the temperature of the cake is 99 C. If the temperature (in Celsius) of the cake after m minutes of removing it from the oven is given from the formula.

Find

The k constant. 

The temperature when the cake remain 40 minutes out of the oven.

In which moment the temperature is 90 C

7B) Explica breument, què passa en resoldre un sistema pel mètode de Gauss, si aquest té infinites solucions o si aquest no té solució. Quin nom reben respectivament aquests sistemes?

Explain briefly, what happens solving a system with the method of Gauss, if this has infinite solutions or if this doesn’t have solution. Which name do these systems receive respectively?

8B) Característiques bàsiques de les funcions logarítmiques. Gràfic, creixement, domini, recorregut...

Basic characteristics of the logarithmic functions. Graph, itinerary, command|domain, growth
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T(m)= 21+129 e –k·m
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